

НОВОСТЬ
21.09.2015

ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ

В Когалыме (ХМАО-Югра) подвели итоги конкурса социальных и культурных проектов нефтяной компании «ЛУКОЙЛ». Экспертная комиссия ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») определила лучшие проекты в номинациях «Духовность и культура», «Победа», «Спорт», «Экология». Всего было рассмотрено 105 заявок от жителей Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

При поддержке компании «ЛУКОЙЛ» четыре социальные инициативы будут реализованы в Салехарде и Тазовском районе, две – в Тюмени. По пять проектов воплотят в жизнь в Лангепасе и Когалыме, по четыре – в Урае и Покачах.

Конкурс социальных и культурных проектов в Западной Сибири проходит с 2005 года. За прошедшее время путевку в жизнь получили 228 социальных проектов. Общий призовой фонд составил более 34 миллионов рублей.